

Lepšia dostupnosť internetového pripojenia: Denisa Saková a Richard Raši podpísali Memorandum o spolupráci s distribučnými spoločnosťami k energooptike

29.10.2024 MINISTER

Podpredsedníčka vlády a ministerka hospodárstva Denisa Saková a minister investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Richard Raši dnes so zástupcami distribučných spoločností podpísali Memorandum o spolupráci k tzv. energooptike aj za účasti predsedu ZMOS Jozefa Božika a štátneho tajomníka MIRRI SR Ivana Ivančina. Energooptika spája výstavbu, resp. rekonštrukciu energetických distribučných sietí s budovaním elektronickej komunikačnej siete na báze optiky. Iniciatívu spoločne podporujú všetci traja prevádzkovatelia regionálnych distribučných sústav.

„Budovanie energooptiky a posilňovanie distribučnej sústavy je strategickým krokom vpred, ktorý umožní nielen modernizáciu našich energetických sietí, ale aj zlepšenie dostupnosti a kvality internetového pripojenia pre obyvateľov v regiónoch,“ uviedla po podpise ministerka hospodárstva D. Saková.

„Energooptika vie byť nápomocná tak obyvateľom, ako aj štátnej správe a samospráve. Dokáže pokryť požiadavky na budovanie sietí vysokorýchlostnej komunikačnej infraštruktúry vo všetkých kútoch krajiny, aj tam, kde sú tzv. biele miesta, ktoré majú nedostatočné alebo žiadne internetové pripojenie. Vo všeobecnosti môžeme hovoriť o posune v oblasti riadenia služieb novej generácie a energetického manažmentu obcí a miest a ich spojenia s okolitým svetom,“ skonštatoval minister investícií R. Raši.

Cieľom memoranda je koordinácia a podpora spolupráce pri budovaní a financovaní energooptiky, ktorá bude spolu s inteligentnými a diaľkovo ovládanými prvkami slúžiť na efektívne manažovanie energetickej distribučnej sústavy. Tento projekt predstavuje významný prínos pre celé Slovensko, predovšetkým urýchli a zefektívni výstavbu gigabitových sietí v oblastiach, ktoré sú doteraz nedostatočne pokryté.

Memorandum sa tiež zameriava na odstránenie legislatívnych a administratívnych bariér, ako aj na hľadanie efektívnych mechanizmov pre čerpanie finančných prostriedkov z verejných zdrojov. Týmto krokom chce Ministerstvo hospodárstva (MH) SR spolu s Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie (MIRRI) SR zabezpečiť hladký priebeh a úspešné naplnenie projektu.

Podpis memoranda je vyústením viacerých rokovaní a stretnutí medzi zainteresovanými stranami. Veríme, že táto spolupráca prinesie nové možnosti pre rozvoj energetických a optických sietí na Slovensku, čím sa posilní konkurencieschopnosť slovenskej ekonomiky v rámci digitalizácie.

Zdroj: [Lepšia dostupnosť internetového pripojenia: Denisa Saková a Richard Raši podpísali Memorandum o spolupráci s distribučnými spoločnosťami k energooptike | Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR](#)